

Акция «Валентинки для машинки»

14 февраля, в праздничный день всех влюбленных, Отряд ЮИД «Рулевые!» принял участие в акции «Валентинки для машинки». Школьники решили поделиться «сердцами» с участниками дорожного движения.



Ребята раздавали водителям, пассажирам и пешеходам валентинки, изготовленные собственными руками школьников.

Каждая валентинка несла в себе призыв: «Тебя любят, пристегни ремень безопасности!», «Будь внимателен на дороге!», «Береги себя и своих любимых!», «Не

спеши, тебя ждут дома!».

Ребята призывали участников дорожного движения не нарушать скоростной режим, пристегиваться ремнями безопасности, перевозить маленьких пассажиров с использованием детских удерживающих устройств,



переходить проезжую часть дороги только в установленных местах, ведь дома каждого участника дорожного движения ждут его близкие и любимые.

ЮИДовцы уверены, что проведение подобных акций поможет сократить количество автоаварий, а также будет способствовать повышению уровня культуры среди водителей.

Администрация школы благодарит за сотрудничество старшего инспектора ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» Александра Ильича Рошу.